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ATA N° 18/14–CMC-18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA- 18/12/2014

Ata da 18ª Sessão Extraordinária, 2° Período Legislativo da
32ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura da Câmara
Municipal de Cacoal-RO, que havendo “quorum” foi iniciada
às 09h00min  do dia dezoito  de dezembro  de dois mil e
quatorze, sob a presidência do vereador Pedro Antonio
Ferrazin, presidente desta Casa e secretariada pelo vereador
Adailton Antunes Ferreira, 2º Secretário. Também compõe a
Mesa Diretiva desta sessão o vereador Mário Moreira, vice-
presidente. Como não foi requerida  a leitura da ata da
sessão anterior  a mesma foi  considerada  aprovada.  Ordem
do Dia. Ausentes  os vereadores  Valter  Pires e Valdomiro
Corá. Eleições das Comissões Permanentes  desta  Casa  de
Leis para o biênio 2015/2016.  O Sr. Presidente,  vereador
Pedro Antonio Ferrazin, esclarece que cada vereador deverá
escrever, na cédula própria que  será distribuída, Comissão
por Comissão, o nome dos três vereadores  que deverão
compor cada Comissão e também assinar a cédula, e após o
recolhimento das mesmas,  de cada votação de Comissão,
será feita a apuração, sendo ainda que cada comissão
deverá, posteriormente, se reunir,  escolher  seu  presidente,
vice-presidente, e informar a Mesa Diretiva, através de
ofício. O Sr. Presidente, vereador Pedro Ferrazin, justifica a
ausência do vereador Valter Pires, que está acompanhando
sua esposa que está com problemas de saúde, e ainda que o
vereador Valdomiro  Corá está em viagem.  Inicia-se  pela
Comissão Permanente  de Legislação, Justiça e Redação
Final. Os vereadores Adailton Antunes Ferreira, Bruno
Trevizani, Cesar Domingos Condack, Claudemar Littig,
Donizeti Souza da Silva, Emílio Junior Mancuso de Almeida,
Maria Aparecida Simões, Mário Angelino  Moreira, Pedro
Antonio Ferrazin, Rafael Evangelista da Silva Chaves,
recebem as cédulas, votam,  e após o recolhimento destas,
procede-se a apuração dos votos.  Verificou-se  o seguinte
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resultado: Maria  Aparecida  Simões 08 (oito)  votos;   Mário
Angelino Moreira, 04 (quatro) votos; Adailton Antunes
Ferreira, 01 (um) voto; Cesar Domingos Condack, 06 (dois)
votos; Claudemar Littig, 07 (sete) votos, Rafael Evangelista
da Silva  Chaves, 02 (dois) votos e Donizeti  Souza da Silva,
02 (dois) votos. Desta maneira assim fica composta  a
Comissão Permanente  de Legislação, Justiça e Redação
Final: Maria Aparecida  Simões, Claudemar  Littig e Cesar
Domingos Condack. Verificando-se as ausências dos
vereadores Valdomiro  Corá e Valter  Pires.  Continuando  a
sessão procede-se a votação, da mesma forma, para
composição da Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento, e após a apuração realizada, foi obtido o
seguinte resultado:  Rafael  Evangelista  da Silva  Chaves,  08
(oito) votos; Adailton  Antunes  Ferreira,  02 (dois)  votos,
Cesar Domingos Condack,  01 (um) voto,  Donizeti  Souza da
Silva, 03 (três) votos,  Mário Angelino Moreira, 04 (quatro),
Valter Pires, 06 (seis) votos e Pedro Antonio Ferrazin,
06(seis) votos. Assim ficou composta a Comissão
Permanente de Finanças e Orçamento: Rafael  Evangelista
da Silva Chaves, Pedro Antonio  Ferrazin e Valter Pires.
Novamente é registrado as ausências dos vereadores
Valdomiro Corá e Valter Pires. A seguir procede-se a votação
para composição da Comissão Permanente  de Obras e
Serviços Públicos e novamente todos os vereadores recebem
as cédulas de votação, votam, e após a apuração foi obtido
o seguinte  resultado:  Adailton  Antunes  Ferreira  02 (dois)
votos, Valdomiro  Corá, 07 (sete)  votos,  Cesar Domingos
Condack, 07 (sete) votos, Donizeti Souza da Silva, 02 (dois)
votos, Mário Angelino  Moreira,  03 (três), Pedro Antonio
Ferrazin, 02 (dois) votos, Claudemar Littig, 07 (sete) votos.
Assim fica composta  a Comissão Permanente  de Obras  e
Serviços Públicos: Cesar Domingos Condack, Valdomiro Corá
e Claudemar Littig. Ausentes os vereadores Valdomiro Corá
e Valter Pires. Continuando,  procede-se a votação, da
mesma forma, para composição da Comissão Permanente de
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Educação, Saúde e Assistência Social  e o resultado  obtido
após a apuração dos votos, foi o seguinte: Adailton Antunes
Ferreira, 10 (dez)  votos;  Bruno  Trevizani,  02 (dois)  votos;
Donizeti Souza  da Silva,  09 (nove)  votos,  Mário Angelino
Moreira, 09 (nove) votos. Desta maneira a Comissão
Permanente de Educação, Saúde e Assistência Social  ficou
assim composta: Adailton Antunes Ferreira, Mário Angelino
Moreira e Donizeti  Souza  da Silva.  Ausentes os  vereadores
Valdomiro Corá e Valter Pires. Em seguida passa-se a
votação para composição da Comissão Permanente de
Honrarias, e após a apuração foi obtido o seguinte
resultado: Bruno Trevizani,  08 (oito) votos, Donizeti Soluza
da Silva, 08 (oito) votos, Maria Aparecida Simões, 02 (dois)
votos, Rafael Evangelista da Silva Chaves, 02 (dois) votos e
Valter Pires, 10 (dez) votos, e sendo assim ficou composta a
Comissão Permanente  de Honrarias,  da seguinte  maneira:
Valter Pires, Bruno Trevizani e Donizeti Souza da Silva. O Sr
Presidente Pedro Antonio Ferrazin informa que está
encerrada a eleição para composição das Comissões
Permanentes desta Câmara Municipal para o biênio
2015/2016, e esclarece que os componentes das Comissões
devem se reunir, eleger o presidente,  vice-presidente,  e
ainda decidir  dia e horário de reuniões, de forma  que  não
coincidam entre si, e informar a Mesa Diretiva. Após
verificar nada mais haver a deliberar  na Ordem do Dia
declarou encerrada  esta sessão às 10h07min,  mandando
que se lavrasse  esta ata, que após lida e discutida,  vai
assinada pelos membros da Mesa Diretiva
.//////////////////////////////////////////////

Claudemar Littig – Presidente em Exercício   ________________

Pedro Antonio Ferrazin  -    1° Secretário    _________________
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Cesar Domingos Condack - 2° Secretário   ___________________
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